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Щодо результатів аудиту 

Шановний Валеріє Васильовичу! 

Державне підприємство «Український державний центр радіочастот» 
(далі - підприємство) отримало лист Рахункової палати від 23.02.2018 № 04-
411 щодо результатів аудиту ефективності використання та розпорядження 
майном Державного підприємства «Український державний центр 
радіочастот» (далі - УДЦР). 

За висновками аудиторів Рахункової палати України аналіз діяльності 
свідчить про позитивну оцінку управління підприємством у 2016-2017 роках. 
УДЦР фінансово стійке підприємство, яке впродовж 2016-2017 років сплатило 
до державного бюджету 390,8 млн.грн, при цьому значну частку доходів 
спрямовує на технічне переоснащення, коштів із державного бюджету не 
отримує. Значення коефіцієнтів фінансової стійкості та ліквідності свідчать 
про незалежність підприємства від зовнішніх фінансових джерел і про 
достатню кількість ресурсів для погашення поточних зобов'язань. Баланс 
УДЦР є абсолютно ліквідним, оскільки значення всіх показників балансу 
оптимальне, що свідчить про можливість швидкого та легкого перетворення 
активів підприємства у гроші. У 2016 році та в I I I кварталі 2017 року всі 
коефіцієнти, що характеризують діяльність УДЦР, були в межах оптимальних 
значень. 

На виконання рекомендацій Рахункової палати облікову політику 
приведено у відповідність нормам Закону України «Про бухгалтерський облік 
та фінансову звітність в Україні», так Рішенням НКРЗІ № 85 від 13.02.2018 
погоджено облікову політику УДЦР, затверджену наказом УДЦР від 
26.12.2017. 

Щодо інших питань повідомляємо, що новою редакцією проекту Закону 
України «Про радіочастотний ресурс України» від 30 серпня 2016 року за 
№ 5051 передбачено внесення змін до Закону України «Про перелік 
документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності» в частині 
виключення із цього переліку дозволу на експлуатацію: ,рад]телщтро^рг^~т 
засобу або випромінювального пристрою, висновку щодо електромагнітної" 

^ г;: - 36^0У°Є _ 



сумісності, а також внесення відповідних змін до Законів України «Про 
дозвільну систему у сфері господарської діяльності», «Про адміністративні 
послуги» та «Про перелік об'єктів права державної власності, що не 
підлягають приватизації», в частині уточнення назв УДЦР та НКРЗІ як органу 
управління. Таким чином, законопроектом за № 5051 будуть повністю 
врегульовані на законодавчому рівні зауваження Рахункової палати. 

Крім того, УДЦР з метою врегулювання інших питань наказом № 173 
від 28.03.2018 затвердив План заходів з врегулювання питань, зазначених у 
звіті про результати аудиту ефективності використання та розпорядження 
майном державного підприємства «Український державний центр 
радіочастот». 

З повагою, Г 
Виконавчий директо 
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